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2.1 lNpueeseHNHOe CONPOTHRACHHE TENNONEPeaAYEe HEOAHOPOAHOI OrpakaaloIIeil KOHCTPYKLHK.

TpeGyerca HalTH TOMUHHY YTENAHTENS H ONPEJCAHTE NPHBEACHHOE COMPOTHBICHHE
TenAonepeaaqe cRenyiowel MHOrocIoAHOH HApYRHOH CTeHEl ¢ THOKHMH CBR3AMM:

Homep Matepuan cnos [MnoTHOCTH Toammnua, M
cnos Yor Kr/M
o Knanga n3 KepaMHYECKOrD KHpIHYa 1600 T &
2. [TAHTE MHHEPANOBATHBIC 125 7
3. Knagka 3 CIUIOIWHOTO FAHHAHONO 1800 0,25
KHpMHYa

4. iTykarypka (ueM.-necy. p-p) 1800 0,02

B9l ot 0,5 M — war packragku rubkHx ceased

I g g -
Paiton cTponTenscTea 3AAHHA OTHOCHTCA K HOPMANLHOH

BAKHOCTHOM 30He (no n. 1.1 seinycka 1). B 3panun

NOAAEPMHBAETCA CYXOH BAaXHOCTHBIH pexiim. (no n. 1.2 seinycka

1).

LY PacueTroe TpebyemMoe CONMPOTHEACHHE TEMIONEpeaade

: - IS HAPYHHBIX cTeH pastio R} = 2,69 m*-* CfBt (n.1.4 Beinycka
b

- A% NOKpPEITHA W nosos Kan npoesgamu Ky = 3,59 m*-"C/Br.

- NS HEPAAYHBIX NEPERPLITHI H NEPEKPEITHI HAL XONOAHBIMH NOABANAMH

R =304 M*-°C/Br;

- ana oxon R =045 m**C/B1;

|

2.1.1.1o IpunokeHHIo oNpenenseM, YTo NpH CYXOM BIEKHOCTHOM PEXHME MOMELLEHHA H
HOPMANBHOMN 30HE BAANKHOCTH PafoHa CTPOHTENLCTRA BCE OTPAXACHHA 00BEKTA HAXOJATCA B
YCAOBHAX 3KCNAYATALIMH, OTHOCAUIMXCA K PAfauMH A,

2.1.2. Mo lpunomenmo E CIT 23-101-2000 naxoans TENAOTEXHHYECKHE NOKAIATENH

CTPOHTENEHRIX MATCPHANOR!

Marepuan cnos [Tnotho | Tomuuna ¥a Koadduumentn
CTh G, M TENNOEMK | TENAONPOBO | TEMIOYCEBOE | NAPONPOHMILL
ICE OCTE C, AHOCTH HHA AeM.
Krim® Ay PP H,
Br/m*°C | Br/m’°C | mr/m-u-Tla
|. Knamka u3 1600 0,12 0,88 0,58 7,91 0,14
KepaMHYecKoro KHpnuya
2. IMautel MUHepanopatHele 125 T 0,84 0,064 0,73 0,3
3. Knagka M3 cnaomHoro 1800 0,25 0,88 0.7 9.2 0,11
FAHHAHOTD KHPNHYa 5
4. Ilrykatypra (uem.-necyu| 1800 0,02 0,84 0,76 9.6 0,09
p-p)
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2.1.3. Tlynxrom 6.14 CIT 23-101-2000 AOMYCKACTCA NPHBEACHHOE CONPOTHBNEHME
TEMRONEpeAaye ONpeNenaTs no dopmyne:
R, =R ™r,

rae R;™- conporusnenne TEMNONEPENate KOHCTPYKUMM Ge3 ydera TenmonpoBomHmx
BRMOYCHNH (ruKix caaseii), m?."C/Br;

r- koadiuument rennorexumueckoii OAHOPOAHOCTH, "rnagn”, "rayxoi” yacTH cren, B
PACCMATPHBAEMOM BAPHANTE CIEUHANEHBIM PACHETOM onpeaenexo, yro r=0,87.
lpunuman R, = RY" = 2,69 m**C/Br, nonyunm TpeGyemoe coNpoTHEAEHHE Teronepe-
Aave raaam:
Ry™ =Ry /r=2,69/087 =3,09 u*C/Br.

2.1.4. OnpenendeM pacueTHoe 3HaYeHHe COTIPOTHBACHHA Temnonepenade Clos yrennHTens

(MHHEPANOBATHRIX MAHT):
Ryr =Ry —(Ry +R, +R, +R, +Ry) =Ry —(lfar,, +d, /I, +dyfly +d, /1, +1foy)=
=3,00-( 1/23+0,12/0,58+0,25/0,7+0,02/0,73+ 1/8, 7)=3,09-0,749=2,34] m*-*C/Br
2.1.5. PacveThas Tonumna yrennaurens: dyy = Ry -1y = 2,341-0,064 = 0,149
M3 koHcTpykTHBHEX cooGpaxenmii npHHHMaeM TOAUHHY yTenantens &y = 0,15 M.
2.1.6.®axTHyecKoe conpoTHEneHkMe TENAONEPEAANE MAMH HAPYAHON CTEHRI:
Ry™® =(R, +R +R, +R, +Ry )+ Ry = (e, +6,/4 +8,/4, +6 [A +a,)+ 65 [A,, =
= 0,749+0,15/0,064=3,093 m*."C/Br .
DakTHueckoe npuseeHioe CONPOTHBNEHHE TENNONEPENAYE PABHO:
RY = R™™® .r=3,003.087 = 2,69 u.° C/Br
2.2. Koadupmument tennonepesaun crens::
Kye =Ry =1/2,69=0,372 Br/m?.°C.
2.3. Haxopmum pacnpenenenne TEMMEPATYPL B TOAWE CTEHE H HA €€ MOBEPXHOCTAX MpPH
TEMIIEPATypPe HAPYKHOTO Bo3AYXa, pasHoil 197 = - 3]°C,

I"HbKkHe CRAH NPaKTHYECKH HIMEHTIOT CONpOTHBACHHA TeNnonepeaade Tpex cnoee 1,2.3.
Oanako Gyaem cumrats, 40 conpoTHBnekue TENAONEPEAYue PABHOMEPHD YMEHLILIAETCA B
KEAMIOM COE H Hd NOBEPXHOCTAX ¢ KofIHUHEHTOM NPONOPUHOHANBHOCTH, PABHEIM
ko3pdHUHENTY TenmoTexHHyeckodi OmHOpoaHocTH r=0,87,

Pacnpenenenne TEMNEPATYPRI N0 TONLUWHE KOHCTPYKIMH

1 | el I,_[-E T onpeaenserca no Gopmyne:
| | frl|

| e 34

R R
e 2% l:::ta_ﬁ"if“n_tuj?tx=tu+ﬁ{'u"|-r}
0 0

H.-';'_ d |
JIESE 5 =r,—ﬁRT’{rﬂ-:Hn=r9- 8,7 “;s'} 087 1210

L =1 Y= 10 (1 -E,T+ﬂ,giﬁg,?ﬁ] 0,87 50=16,7 °C
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WO ] VCR - j ' v
mty - R AR AR (/874002/076+025/07)-087 o
Ry 2,69
“:'-I'i' " L] 2"']: " 1 T
I =ty +[J—q' +£¢¥ L (g =ty )=-31+ [,;33-:-0.12!0,53 f;;ﬂ M}] 0 .50=-8,0°C

- WAy 1/23+0,12/0,58|-0,87
_“ﬂu"'ﬂl }r{-’.—f.p.-]=—3-l+["m +0,12/0, E] -50=-26,9 °C

b=t =S =t
R, -r 1/23-0,87
L ;:‘ (6 =t) = =31-=5 =50 =-303 )7

Temnepatrypa Ha BHYTpeHHEH NOBEPXHOCTH HAPYAHOID YIia ONpefenseTca
1y =1, —(0,18-0,42-RJ)(ty —1,)=17,1-(0,18-0,0422,69)(19+31)=13,7 °C.

Takum obpazom, TEMAEPaTYphl BO BCEX HHTEPECYIOLIHX CEHEHHAX NPH TEMNEPaType
HAPYKHOro BO3AYXa, pasHOH cpeanedl Temneparype Hanbonee XoNoAHOR NATHAHEBKH
obecnesennoctsio 0,92 - 3™ = - 31°C, naiigensl. IMoctpoiite rpauk pacnpeneneHus
Temnepatyp B ceverni crensl M 1:10, no Temneparype maciwrab yao6HO NPHHATE TakHM, Y106
M0 BEPTHKANH PHCYHOK 3aHHMan okono 8-15 cq. B nawem cayyae yaobuo npunats 8 lom 5 °C.

24. Buibop 3anonHeHHA CBETONPOEMA. 3aKa3UHKOM COrMACOBAHHE OKHA B METAMNHYECKHX
nepenserax. B coorsercreum ¢ n.l.3 Benycka | pacuernoe Tpebyemoe cOnpoTHENEHHE
Tennonepeaayue ang oxkua paeno R;T =045 m*-*C/Br.

2.4.1. Tlo npunoxenwo JI CI1 23-101-2004 "[lpoexTHpoBakue TENAOBOH 3AMKTE 3MaHHA"
(npuBeacHHOMY B NpHAOKeHHH 2.1 Bunycka 2) KOHCTPYKUMeH OKHA, NOAXOAAIIEH ANA JAHHOID
THNA 30aHHA, ¢ paBHeiM Tpebyemomy (uau OmoxkafiinuM GORBIIMM)  CONPOTHRASHHEM
Tennonepesaye ABMASTCA OKHO HI  JBYXKAMEPHOIO CTEKIONAKETA C  MEMCTEKONBHBIM
paccToAnmem |2 M B amoMHHHEBLIX nepennetax. Ero npuuHMaem Ana yCTaHOBKH,

Ry =045 »**C/Br.
2.4.2. Koadpuumen Tennonepenaun nGpannoro okua K=1/0,45=222 Br/m*.°C.
2.4.3. Jina onpeneneHna HeoDXOAMMOTO YNIOTHEHHA OKHA Halinem Tpedyemoe
CONPOTHRIEHHE BO3AYXONPOHHUAHHIO!

g
R-,T = #[%PF;—] M -u,."xr,

rae G" - HopMaTHBHAA BOIAYXONPORHUAEMOCTE OKHA B ANIOMHHHEBBIX NEPENAETAX MANA WHABIX
W oBuecTBENHEIX 3aHKil B cooTseTcTRHH ¢ TaGauued |1 CHuIT 23-02-2003 G" =5 krfum’;

Af - paswocTs aaBnenkil Bo3gyxa no obe CTOPOHBl OKHA, NpH KOTOpOH NpPOBOASTCA
HCCNenoBaHKA BO3AYXONponHUanda okon, AP, =10 Ila;

AP - paanocTs pasnennii Bo3ayXa No obe CTOPOHL! OKHA NEPEOO ITANKA:

AP =0,55H(y, — ¥y) +0,03y,v*, Ma,

rae H - Boicora INAHHE OT 3éMAW 00 BEPXa BEHTHNALMOHHOH LHAXTEL B HalleM cChay4ac
TPEXITAKHOID 3AaHHA ¢ BuicOTOR | sTama 4.2 m u seicoramu [l v 1 sTaxel no 3,35 M, BeicoToi

WaxTsl 3,5 M W oTMeTKOoH 3eman -1 Mm:
H=1+42+2335+3 5=154 m;
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Fus¥a- YIENBHBIH Bec COOTBETCTBEHHO HApPYXHOIO H BHYTpeHHero Boigyxa, H/m3,
ONpEeRcNAOTCA B 3ABHCHMOCTH OT HaApYAHOH W BHYTpeHHeH TeMneparyp no 3MMHpHYECKOH
thopmyne:

JUIA BHYTPEHHEr0 BO3AYXa ¥ = 3463/(273 +1,) = 3463/(273+19) =119 H/»’ ;

ARA HAPYKHOTO BO3AyXa ¥ = 3463/(273+1,)7) =3463/(273-31) =143 H/ & ;
V-PACHETHAA CKOPOCTL BETPA [UIA XOAOMHOTO NEPHOAR, KAK MAKCHMANLHAR H3 CPEIHHX CKOpOCTER
no pymGam 3a AHBAPL, MOBTOPAEMOCTE KOTOPOit He Hike 16%, no n. 1.1 v=v, =51 m/c.

AP =0,55H(,, — 7, ) +0,037,v" = 0,5515,4(14,3-11,9)+0,03 14,3 5,17=20,3+11,2=31,5 Ia.
Tpebyemoe conpoTHBAEHHE BO3AYXONPOHHUAHHIO!
2
R = GL"[%] =(1/5)-(3 I.5,.I’ll.'!}m =0,432 m* -ufkr,
Heobxoaumo uTobm dakTHyeckoe CONPOTHEIEHHE BOIAYXONPOHHUAHHIO OKHA DBLIO PABHO MM
Gonewe TpeGyemoro RS =R . [NMostomy sHauesde cCONpOTHBIEHHS BOIAYXONMPOHHUAHHIO,
KOTOPOE MPHHHMACTCA B KAYECTBE YCTAHOBOYHOTO - (DaKTHYECKOro, Oepercs TaKMM, KAKOE OHO
nomano Geie. B gamdom cayvae npunmmaem R5= 0,44 wm’ .ufkr u tpebyem ot 3akasumka
JAKYMKH OKOH, B KOTOPBIX NO CePTHOMKATY CONPOTHBAEHHE BOIMYXONPOHHUAHHIO HE MEHbILE

tpebyemoro R2=0,44 m* -u/fkr.



Mpunowxenne 2.1

[MpueeseHHOe CONPOTHRACHHE TENNONEPEIaYe OKOH
(no CIT 23-101-2004 Npunoxenue JI)

3anonHeHHe CBETOROIO NpoeMa

[puBeneHHoe CONPOTHBIEHHE
Tennonepenaye R, m>-"C/Br

B NEPEBAHHEIX WK | B ATIOMHHHEBLIX
[BX nepenaerax nepennerax
1. Jlpoiinoe B cNapeHHLIX NepenneTax ocTeKNcHHE
H3 cTeKna - obbMHOM 0,4 -
- ¢ TBEPALIM CECKTHEHBIM MOKPLITHEM 0,55 -
2. IpoiiHoe B pa3fensHBIX MEPenicTax OCTEKNCHHE
W3 CTerna - obsIMHOrO 0,44 0,34
- ¢ TBEPALIM CENEKTHEHBIM MOKPHITHEM 0,57 0,45
3. Tpofinoe B pasaensHO-CMIAPEHHBIX MNEpEneTax 0,55 0,46
OCTEKACHHE M3 CTEeKNa - 0DBIMHOMO
0,60 0,50
- C TBEP/BIM CENEKTHBHBIM MOKPRITHEM
4. OaHOKAMEPHEIH CTEKNONAKET W3 CTEKAa!
- 0OBIMHOMO 0,35 0,34
- C TBEP/ABIM CENEKTHBHBIM NOKPHITHEM 0,31 0,43
- ¢ MATKHM CENEKTHBHEIM NOKPLITHEM 0,56 0,47
5. JIpyxKaMepHslil CTEKI0NAKET H3 CTEKNA:
- BBIYHOTO (C MEXCTEKDIBHLIM PACCTORHHEM O MM) 0,50 0,43
- oBBIYHOTO (€ MEKCTEKONBHBIM paccToORHMEM |2 0,54 0,45
MM)
- C TBCPALIM CENEKTHRHEIM MOKPBITHEM 0,58 0,48
- C MAFKHM CENEKTHBHBIM NOKPLITHEM 0,68 0,52
- C TBEPABIM CENEKTHBHBIM MOKPEITHEM H 0,65 0,53
JAMOMHEHHEM APTOHOM
6. OBpYNHOE CTEKN0 H OJHOKAMEPHBIA CTEKNONAKET B
pazfienbHLIX NEPENaeTax U3 cTexna:
- OBBIYHOTD 0,56 0,50
- ¢ TBEP/AbLIM CENEKTHBHBLIM NMOKPBITHEM 0,65 0,56




MEPCTNETAN

- € MAFKHM CENEKTHEHLIM NOKPEITHEM 0,72 0,60
- C TBEPABLM CEAEKTHBHLIM MOKPEITHEM H 0,69 0,60
JANOAHEHHEM aproHOM
7. OGpIMHOE CTEKND H ABYXKAMEPHEIH CTEKNOMNAKET B
pa3fiensHEIX NEPENUIETAx HI CTEKNA:
- obkuHOe
0,65 -
-CT M CEMEKTHBHBIM MOKPBITHEM
BEPAEI Kp 0,72 -
- C MATKHM CENEKTHBHBIM MOKPBITHEM
> 0,80 -
- C TBEPABIM CENEKTHBHEIM MOKPBITHEM M
3AN0AHEHHEM aproHOM 0,82 -
8. Jlpa oAHOKAMEPHBLIX CTEKIONAKETa B CNAPEHHBIX 0,70 -
nepennerax
9. Jlpa oiHOKAMEPHBIX CTEKNONAKETA B PA3Ne/bHEIX 0,74 -
nepenieTax
10.YeTnipexcnodHoe oCTERICHHE B JBYX CNAPEHHBIX 0,80 -
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